
第９回ウィークデーツアー（岩岳）アンケート結果 

 
 

上記設問で１，２とお答えの方に伺います。どのようなところがご不満でしたか？  3 件の回答 
・ 不満なし 

・ ガスが邪魔した、ざんねんでした。 

・ 白馬エリアは京都からは遠距離で当日の滑走時間が 1時間と短すぎた。出発を早めるとか。 

編集間違い

（回答無し） 

（ １：悪い ２：やや悪い ３:普通 ４:やや良い ５:良い） 

 



 

今回の宿でご不満だったところをおしえてください。10 件の回答 
・ 乾燥室の暖房が弱く乾かなかった 

・ 乾燥室はいつでも濡れたものが乾くくらい配慮してほしかった。 

・ スキー場迄、遠かった。 

・ 部屋にお茶セットが欲しい。 暖房がよわかった。６畳に３人は狭い。食事が悪い 

・ 暖房の機能が今いち、お茶セットが無かった 

・ 歩行移動が長過ぎる、５分以内にして欲しい。  しい。 

・ ゲレンデまで少し遠かった。トイレが少なかった。料理は品数も多く頑張ってると思いました。 

・ ゴンドラまで遠い。部屋の暖房が効きにくかった。スリッパが欲しい。 

・ 乾燥室で干したウエアやグローブが乾いていなかった。 

 

 

 

（ １：悪い ２：やや悪い ３:普通 ４:やや良い ５:良い） 

 

（ １：悪い ２：やや悪い ３:普通 ４:やや良い ５:良い） 

 



上記設問で１，２とお答えの方へ伺います。どのような講習を望まれますか？ 3 件の回答 
・ 雨とガスで邪魔され、天気次第やむを得ない。 

・ 天気が良ければ❗️ 

・ 今回は天候悪くまともな講習が受けられなかった。 

 

 
上記設問で１，２とお答えの方へ伺います。 

どんなところを改善したらよいと思われますか？3 件の回答 
・ ゲレンデの近くの宿を！！！ 

・ 一日目の昼からの足慣らしの時しか晴れがなかったのが残念。 ゲレンデは中級者には滑りや

すかったと思います。 宿の食事は満足。 火災予防はわかるが、雨の日くらいは乾燥室を夜通

し動かせるような対策を考えてほしい。 スタッフのみなさん、お疲れさまでした。 

・ ファミリーみたいで良かった。 

今回のツアーの感想、要望があればお聞かせください。10 件の回答 
・ 指導員の方々の親切丁寧なアドバイスでケガ無く楽しく滑走できました。ありがとうございまし

た。又よろしくお願いします。 

・ 天候などで予定時間が変更の場合全員に徹底して欲しかった。 

・ とても楽しんでスキーさせて貰いました。指導員の方にご迷惑を、お掛け島してしまい申し訳御

座いませんでした。 ありがとうございました。  

・ 別にありめせん、お世話になりました 

・ 良し悪しはすべて天気で決まる、やむなし。 

・ 天気の事は残念、致し方無し。 参加された皆さん、親切で楽しく過ごさせて頂きました。小山班

で講習うけましたが親切且つ丁寧に教えて貰いました。 また、参加させてもらいます。 色々お

世話になりありがとうございました。 

・ 初めてのゲレンデで白馬連峰が目の前で素晴らしい 

 

（ １：悪い ２：やや悪い ３:普通 ４:やや良い ５:良い） 

 



結果の概要 

・ ツアー全体への評価は良かった。（天気が悪かったことに不満もあったが、理解は示されて 

いた。） 

・ 講習についてもほぼ満足されていた。 

・ スキー場も初中級者向けの斜面が殆どで、滑りやすく好評、いろいろなコースがあることも評

価されている。 

・ スキー場までの距離が遠く、１日目に滑る時間が短く、不満があった。 

・ 宿については、いろいろな評価があった。 

➢ ゲレンデまで離れており、歩くのはきつかった、との評価は多数。 

➢ ２日目が雨のため、ウェアーは皆ずぶ濡れとなったが、乾燥室のストーブが夜間消され

ていたため、ウェアーが乾かず、皆不満であった。もう少し、宿に配慮をしてほしかった。 

➢ 食事には満足感があった。 

➢ 暖房の弱い部屋があった。 

➢ お茶のセットがない。 

➢ 全体を歩けるスリッパがほしい。 


